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【拡大学校運営協議会】 
10 月 30 日（月）に第２回学校運営協議会を拡大して行いまし

た。昨年度に引き続き子供たちと地域の皆さんと話す機会を作り

ました。詳しくは、ＣＳだより 11月号から報告がありましたが、

学校運営協議会委員さんだけでなく多くの方のご参加をいただき、とてもよい機会となり

ました。感想を以下に載せます。今後も子供たちを一緒に応援をよろしくお願いします。 

【避難訓練】 

 11月 14日（火）に火災を想定した避難訓練を行いました。

火元に近づかないようにどこを通るか考えながらの避難で

したが、３分で全員が運動場に避難することができました。

とても素晴らしい行動のできる子供たちです。また、今回は

煙体験ハウスを借りてきました。もし、火災に遭遇したらど

ういう行動をとるかを体験しました。煙を吸い込まないよう

に口や鼻を押さえ、低い体勢で、周りをたどりながら移動す

ることを学びました。どの子も真剣に煙の状況での対策を練習することができました。 

【困っています】 

本校恒例のさつまいもの栽培と焼き芋の行事ですが、今年度はとても苦労してしまいま

した。とても暑い夏に子供たち、職員で水やりをしていたのですが、葉は思うように生長

せず、収穫すると量はいつもより少ない量でした。その上、さつまいもは日に日に柔らか

く黒く変色し、切ってみるとほとんど食べることができることができない状況になってい

ました。ネットで調べるとおそらく「もとぐされ病」ではないかと思われます。子供たち

にも「一生懸命育ててもうまくいかない時もある」ということをきちんと伝え、農家の方々

の苦労を知るよい機会とさせていただき、焼き芋にする分は購入しました。でも、今後の

さつまいも畑の調整をどのようにすればよいのかわからず、本当に困っています。どなた

かさつまいも栽培に詳しい方はいらっしゃらないでしょうか。是非ご指導をいただき、来

年に備えたいと思います。お知り合いにそういう方がいたら、ご紹介いただけると助かり

ます。よろしくお願いいたします。 

東小の子供たちは浮島地区の皆さんと一緒に育てていきます。 

（東小は、地域とともにある学校づくりを進めていきます。）                                             
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大人の方の感想 

〇浮島を好きでいられる大人になってほし

い。 

〇地域の未来についても、お互いの思いを聞

いてみたい。 

〇この環境をずっと残してほしい。 

〇拡大会議を継続してほしい。 

〇しっかり目を見て、話してくれてうれしか

った。 

〇自分の好きなことや得意なことを増やし

てほしい。 

子供たちの感想 

〇皆さん温かく優しくきいてくれたので、話しやすかった。 

〇コミュニケーションをとることは大事だと思った。 

〇ぼくたちのことを思ってくれていることがわかった。 

〇今日聞いたことを生かして、様々なことをしていきたい

と思いました。 

〇体育祭以外の地域合同の取組を増やしてほしい。 

〇地域の人と仲良くなった気がします。 

〇応援してもらって、やる気が出ました。 

〇親身になって聞いてくれてすごく話しやすかった。 

〇いろいろな人の意見が聞けて、おもしろかった。 
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